

附件 1

2023 年度中共邵阳市北塔区委党校 整体支出绩效自评报告

单位名称：中共邵阳市北塔区委党校

2024 年 7 月 30 日

一、部门基本情况

（一）机构设置情况

中共邵阳市北塔区委党校内设机构包括：办公室、财务室。

（二）人员编制情况

编制人数6人，实有人数5人

（三）主要职能职责

1、学习、宣传和研究马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想。

2、负责对基层党员、领导干部的培训工作。

3、干部理论培训、干部函授学历教育理论研究、学员后勤服务。

4、会同组织人事部门，对学员在校期间的学习和党性锻炼情况进行考核、考察和评价，提出使用建议。

5、围绕重大理论问题和区委、区政府的中心工作、重大部署，开展科学研究，为党委、政府决策服务，为社会主义物质文明、精神文明、政治文明、社会文明、生态文明建设服务。

6、完成区委、区政府和上级党校、行政学院和社会主义学院交办的其他工作。

（四）绩效目标设置情况

我校根据 2023 年干部教育培训计划，轮训全区各级党政领导干部、公务员、中青年后备干部、理论宣传骨干、民主党派和工商联骨干、无党派民主人士和统一战线其他方面代表人士以及统战部门干部，提高全区领导干部理论素质，加强领导干部党性锻炼，学员培训合格率达到 90%以上，学员对我校培训的满意度 90%以上。鼓励教师多出科研成果，每年在公开刊物上发表理论文章，为区委区政府的决策提供理论参考。

二、一般公共预算支出情况

（一）预算执行、使用、管理总体情况。

2023 年度一般公共预算财政拨款年初结转和结余 0 万元，本年收入 111.19 万元，本年支出 111.19 万元，年末结转和结余 0 万元。

（二）部门预算执行情况

1. 基本支出情况

2023 年度一般公共预算财政拨款基本支出年初结转和结余 0 万元，本年收入 111.19 万元，本年支出 111.19 万元，年末结转和结余 0 万元。

2. 项目支出情况

2023 年度一般公共预算财政拨款项目支出年初结转和结余 0 万元，本年收入 0 万元，本年支 0 万元，年末结转和结余 0 万元。

(三) "三公"经费使用和管理情况

我校厉行节约，2023年三公经费预算数0万元，决算数0万元，其中公务用车购置和维护经费预算数0万元，决算0万元，公务接待费预算数0万元，决算0万元。

三、政府性基金预算支出情况

我校2023年无政府性基金预算收入和支出。

四、国有资本经营预算支出情况

我校2023年无国有资本经营预算收入和支出。

五、社会保险基金预算支出情况

我校2023年无社会保险基金预算收入和支出。

六、部门整体支出绩效情况

根据年初整体绩效目标，参照财政部门的经费管理使用要求进行资金管理，提高资金使用效率，发挥资金使用效益。

一是党校硬件设施从弱到好。配合区委主题教育办，对标对表举办习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班，湘江大讲堂投入使用4次，充分利用思益广场组织学员开展红色教育。用活“互联网+”模式。既请进来面对面学，又利用网上党校、湘江大讲堂组织7场次共享课堂，让学员线上线下聆听权威专家、知名教授授课，实现学得懂、学得好、随时随地学。

二是党性教育从有到优。突出以“学”铸魂。将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首课、主课、必修课，分期分班实现培训全覆盖。组织驻村工作队员、入党积极分子暨发

展对象、社区党组织书记培、科级（年轻）干部一个月的主体班、乡村振兴示范班等专题培训 7 期，培训全区各级干部 1136 人次，轮训普通党员近 1000 人次。突出党的二十大精神学习。举办全区科级领导干部、基层党组织书记及机关党员学习贯彻党的二十大精神轮训班 3 期，邀请区级领导上党课 5 次，落实领导干部领学、述学、考学制度。突出干部专业能力提升。“走出去”分别参加中央党校、市委党校培训 4 人次；配合组织 33 名学员参加全国村级党组织书记、全国新录用公务员视频培训班北塔分课堂，中组部、中央党校通过视频直播形式开展同步培训，极大地激励了全区村级党组织书记、新录用公务员努力开创抓党建促乡村振兴与干事创业新局面。特别是全区学习贯彻党的二十大精神二期集中轮训班，呈现规格高、内容实、研讨深、学风优的特征。突出线上专题学习。配合中网院等参加党的二十大精神网上专题培训班和市县党政正职应急管理能力提升网络专题培训班，全区 367 名学员于今年 10 月底前率先完成市干部网络学院全年任务。

三是科研与理论研究从少到多。在共产党员网、湖南党校报发表理论文章 7 篇次。开展党的二十大精神宣讲 12 场次，直接受众 500 多人次。获省委党校、市委党校课题、论文、教学比赛奖 5 次，中央、省、市级主流媒体推荐我区教育培训新闻 12 篇。3 名教师参加市委党校师资班、省社会主义学院主体班培训，进一步提升了政治、专业素养和理论功底。

四是中心工作有了新成效。与区委组织部同驻点田江村开展乡村振兴，积极出资并落实帮扶措施，常态化结对帮扶 8 名脱贫户，顺利通过市委党校评估组对县级党校办学质量的全面督查。乘着区委大兴调研之风，查找并稳妥解决 5 个方面的问题。此外，负责区委组织部干部教育、网评、市域现代化治理等工作成效显著。

七、存在的问题及原因分析

从上至下绩效管理理念树立得不够牢固，绩效目标设置不够细化和具体，绩效评价制度不够健全。因为我校资金主要是对全区领导干部进行培训以及教学科研方面的支出，绩效目标比较难以量化，在设置具体绩效目标的时候难以把握。

八、下一步改进措施

进一步健全绩效评价制度，细化绩效目标，加强绩效管理，提高绩效管理能力和水平。

九、其他需要说明的情况

无

报告应包括以下附件：

1. 部门整体支出绩效评价基础数据表
2. 部门整体支出绩效自评表